

车载沟里人没事 多亏系了安全带

本报讯(记者 张晋峰)轿车在高速公路行驶时,因方向盘突然抱死冲出高速公路,栽入沟渠里的灌木丛中,所幸包括一名幼童在内的车上5人因正确使用了安全带,均安然无恙。6月10日,山西高速交警二支队通报事故相关情况,提醒大家安全带就是生命带。

6月1日下午3时28分,交警二支队六大队辖区高速公路发生一起单方事故,一辆小轿车冲出道路一头栽进路边沟渠。接到报警后,六大队民警火速赶到现场,看到一辆尼桑轿车倒在灌木丛中,车上人员站在车旁一筹莫展。

交警询问情况得知,轿车行驶到事发路段时,方向盘突然抱死,而司机

未能采取有效措施,导致车辆冲出路外,一头栽进路边沟渠的灌木丛中。庆幸的是,包括一名幼童在内的车上5人,都使用了安全带,因此全都安然无恙。

高速交警提醒大家,车辆行驶过程中方向盘失控,应首先打开双闪扶稳方向盘,手动挡车要降挡减速,自动

挡车要放松油门,慢慢轻踩刹车。同时,安全带就是生命带,无论是开车还是坐车,无论是前排还是后排,请一定按规定正确使用安全带。



文明交通

全数字化疫苗接种 高效

本报讯(记者 王丹 通讯员 王思宇)“请198号郭**到3号窗口接种……”6月11日下午,在小店区唐槐社区卫生服务中心数字化接种门诊大厅,大屏幕正实时滚动等待登记队列、接种队列、留观时长等信息,方便家长随时了解跟进,为群众提供更加精准、安全、优质的预防接种服务。小店区首家实现全数字化疫苗接种的社区卫生服务中心——唐槐社区卫生服务中心近日开始提供服务。

这是一所集医疗、保健于一体

的公立基层医疗卫生机构,该中心计免科可为居民接种国家免费提供的一类疫苗10余种、居民自费的二类疫苗20余种。接种实现了全程电子系统操作,即“取号、登记、候诊、接种、留观”全流程智慧化管理,减少了群众等待时间,保证了疫苗接种过程中的安全性、可靠性。

该中心共有3个登记窗口、3个接种窗口,每天上午8时30分至11时50分、下午2时30分至7时提供疫苗接种服务,每天接种近300人次。6月11日,居民王女士带孩子

来接种脊髓灰质疫苗加强针,从登记到接种结束不到10分钟,“一个人就搞定了”,她称赞这样的智慧服务便捷又高效。

该中心负责人周凯表示,通过全数字化疫苗接种系统的使用,中心对疫苗接种的各环节进行精细化管理,实现了预防接种服务水平和质量再上新台阶。



饭店乱倒厨余垃圾 整治

本报讯(记者 韩睿 通讯员 王星月)小区底商饭店路边随意倾倒厨余垃圾,引发居民不满,向属地经园路一社区反映后,社区和物业联手整治,彻底清理了垃圾,商户也承诺下不为例。

6月10日,经园路26号晋阳五隆府小区居民向经园路一社区反映,小区大门口北侧底商有3家饭

店,这些饭店经常往路边随意倾倒厨余垃圾,导致环境脏乱差,入夏后,更是臭气熏天,蚊蝇飞舞,严重影响居民生活,希望社区尽快帮忙处理。

接到反映后,经园路一社区立即派网格员到现场调查核实,发现情况确实如居民所说。随后,网格员和物业人员找到这3家饭店的负

责人,下发了整改通知,要求其尽快处理厨余垃圾,并保证下不为例,商户们都表示同意并签了承诺书。当晚,

物业派人清理了所有垃圾,路面恢复干净整洁。



志愿者为老人修脚 暖心

本报讯(记者 郭晓华 通讯员 刘泽慧)6月11日上午,上马街一社区新时代文明实践站与辖区爱心商户共同开展志愿服务活动,为幸福汇文庙康养中心的老人提供免费修脚服务,传递社区大家庭的温暖与关爱。

活动开始后,社区志愿者引导老人们有序入座,修脚师逐一为老

人们提供修脚服务。服务项目包括泡脚、修剪脚趾甲、修剪脚部死皮、厚茧等。修脚师仔细为老人检查脚部状况,并根据个人需求进行专业的修脚服务。他们技术精湛,服务热情,为老人们提供了舒适愉悦的修脚体验。与此同时,社区志愿者与老人们亲切交谈,倾听老人们的心声,叮嘱老人们保重身体,营

造出温馨和谐的氛围。

社区负责人表示,这次活动弘扬了尊老爱老的传统美德和“奉献、友爱、互助、进步”的志愿服务精神,让老人们感受到了来自社会的关爱和尊重,增强了他们的幸福感和归属感。



锦绣太原
争创文明城市
建设美丽太原

